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問２１－１ 問２１で「５．」と答えた方にお聞きします。

見ていない理由はどれですか。

問２１ あなたは、「広報やないづ」の内容が充実していると思いますか。

５．そもそも見ていない

No. 性別 年代

1 女性 １５歳～１９歳

14 女性 ７０歳以上

55 男性 ３０歳代

63 女性 １５歳～１９歳

65 男性 １５歳～１９歳

98 男性 ４０歳代

100 女性 １５歳～１９歳

116 男性 ３０歳代

119 男性 ３０歳代

124 女性 ２０歳代

128 男性 ２０歳代

167 男性 ４０歳代

175 女性 ５０歳代

210 女性 ４０歳代

215 女性 ２０歳代

229 女性 ６０歳代

241 不明 不明

243 女性 １５歳～１９歳

245 男性 １５歳～１９歳

260 男性 ３０歳代

265 男性 ５０歳代

266 男性 ３０歳代

未記入

未記入

どこにあるのか分からない

未記入

見る時間がない

税金のムダ。ネットで公開すればよいだけ。問１１のインターネットと矛盾

不要、廃止でよい

興味がわかない

未記入

未記入

未記入

見るとなんかなるの？

見てる時間がない

興味がない

学生で地元を離れている

特に情報は必要ないため

未記入

仕事で遅いし、見る時間がない

自分に関係ない

あまり面白くない

忙しすぎて見るひまがないです

今は自分のことで精いっぱい

特になし

紙がもったいない

記述

時間がない
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269 男性 １５歳～１９歳

279 女性 ３０歳代

281 不明 不明

299 女性 １５歳～１９歳

303 男性 ３０歳代

304 男性 １５歳～１９歳

309 不明 ２０歳代

321 男性 ３０歳代

323 男性 ４０歳代

329 男性 ３０歳代 見る意識がない

特になし

未記入

興味がないため

興味がない

未記入

興味がないから

未記入

未記入

未記入


